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HWmsa: Bagum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.03.2014 09:44:17

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 29.03.2014 10:55:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287239/answer/287273




Yka3anuble Bamu xkanobbl CKopee MOTYT ObITH CKOpee 00yCIIOBIEHBl 3aCTOMHKIME SIBIEHUSIMU B
npocTaTe. CoaliTe KpOBb Ha aHAPOTeHHBIHM ITpoduis( B 110001 KOMMepYeCcKo 1abopaTopun),
coenaiite TPY3U mpocTaThl ¥ CEMEHHHIX My3bIPbKOB. CoaiTe 3aKynaT Ha OakmnoceB.[IpuHuMatite

IIPOCTA03 IO 2 KAICYJIEl B eHb BO BpeMs e[kl B TeueHue Mecsia. [1o pe3ynbrataM o0ciieoBaHuUs -
KOPPEKIIMS JIeUeHHUS.



